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Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 1 dochádza s platnosťou od 1. 3. 2016 k zmene 
v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre 
poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 3. 2016, a to nasledovne:

V Cenníku, časť a – akciové ponuky, časť HLASOVÉ PAUŠÁLY, sa na strane 15 dopĺňa nasledovný text:

mobil každý rok

Mobil každý rok je služba, prostredníctvom ktorej podnik umožňuje Účastníkom využívajúcim niektorý z mesačných 
programov služieb Happy s mobilným telefónom a viazanosťou 24 mesiacov, po najmenej 12 mesiacoch viazanosti a splnení 
nižšie uvedených podmienok, kúpu nového mobilného telefónu za akciovú kúpnu cenu podľa aktuálneho Cenníka (ďalej len 
„služba Mobil každý rok“), a to bez sankcií dohodnutých medzi Účastníkom a podnikom pre prípad porušenia dohodnutého 
záväzku viazanosti (ďalej len „Zmluvná pokuta“):

podmienkou využitia služby Mobil každý rok je (i) využívanie ktoréhokoľvek programu služieb Happy s mobilným telefónom 
a s viazanosťou počas najmenej 12 mesiacov bezprostredne predchádzajúcich využitiu služby Mobil každý rok, (ii) úhrada 
poplatku za službu Mobil každý rok vo výške podľa vzorca uvedeného nižšie pre príslušný program služieb Happy a (iii) 
uzatvorenie nového dodatku s viazanosťou 24 mesiacov na rovnaký alebo vyšší program služieb Happy, ako Účastník využíval 
počas posledných najmenej 12 mesiacov.

Vzorec pre výpočet jednorazového poplatku pre službu Mobil každý rok:

(i) pre program Happy XS mini, Happy XS a Happy S

                                    počet zostávajúcich dní viazanosti
poplatok =  (0,25 x 1. časť mes. poplatku Happy + 2. časť mes. poplatku Happy) x   ---------------------------------------------------
                                                                                                                                                                        31

(ii) pre program Happy M, Happy l, Happy Xl, Happy Xl volania, Happy Xl data, Happy XXl, Happy profi

                                                                                                                                            počet zostávajúcich dní viazanosti
poplatok =  (0,27 x 1. časť mes. poplatku Happy + 2. časť mes. poplatku Happy) x   ---------------------------------------------------
                                                                                                                                                                        31

ak počas využitia služby Mobil každý rok z akéhokoľvek dôvodu nedôjde k uzavretiu nového dodatku k Zmluve s viazanosťou 
24 mesiacov na rovnaký alebo vyšší program služieb Happy, ako Účastník využíval počas posledných najmenej 12 mesiacov, 
Účastníkovi vzniká povinnosť uhradiť podniku Zmluvnú pokutu tak, ako bola v dodatku pre prípad porušenia záväzku 
viazanosti dojednaná.
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odkúPenie mobilu

na základe služby odkúpenie mobilu podnik vykupuje od Účastníkov opotrebované mobilné telefóny (MT) a ich príslušenstvo. 
MT sú odkupované prostredníctvom predajných miest podniku, a to za cenu určenú podnikom na základe ohodnotenia 
stavu opotrebovaného MT. pri určovaní ceny sa zohľadňuje aktuálny stav opotrebenia MT a určenie ceny závisí výlučne od 
posúdenia a ponuky podniku. 

pri využití tejto služby nebude Účastníkovi uhradená kúpna cena v hotovosti, ale výška kúpnej ceny bude započítaná voči 
pohľadávke podniku, ktorá podniku vznikne voči Účastníkovi v súvislosti so službou „Mobil každý rok“. Bez využitia služby 
„Mobil každý rok“ nie je možné realizovať započítanie a vyplatenie kúpnej ceny. prípadný rozdiel, ktorý vznikne po započítaní 
oboch pohľadávok, bude Účastníkovi podnikom uhradený v hotovosti. 

ostatné podmienky služby odkúpenie mobilu sa riadia obchodnými podmienkami pre službu odkúpenie mobilov. 


